YPOK Ne 107
TEMA. SHAXODKEHHSA BIACOTKIB Bi4 YNCA

Oarta

YuuTtenb

MeTa: gOMOIrTUCA 3aCBOEHHS MpaBnia 3HAXOMKEHHS BiCOTKIB Bif, 4M1CAa;
chopmMyBaTU BMiHHS PO3B’'A3yBaTM 3ahadi, Wo nepenbayaoTs 3HAXOAKEHHSA
BiACOTKIB Bin 4yucna.

Tun ypoky: 3aCBOEHHA HOBUX 3HAHb | BMiHb.

O6nagHaHHA Ta HAOUYHICTDb:

X1, YPOKY
I. Opranizaniitamii eran

II. Ileperipka HFOMAaIIHLOTO 3aBIAHHA

1.IlepeBipka saBmaHHA, 3aJaHOT0 34 MiAPYIHUKOM

2. BukoHaHHdA TEeCTOBUX 3aBAaHb

Bapianm 1
1) V¥ axomy Bunagky 70 % sanmcaHo y BUIVIAAL A€CATKOBOTO Apody?

A) 0,07; B)0,7; B) 7,0; T) %

2) 3Banunrits y BigcoTkax uucao 0,04.

A) 40%;B)44 %;B)4 %; ) 400 %.

3) V¥ caxy poctyTs s6ayHi Ta rpymi. A6xyHi cTaHoBAATE 55 % ycix me-
peB caqy. CKiIbKY BiACOTKIB yCixX iepeB caly CTAHOBJIATD IPpyIi?

A) 50 % ;B) 100 %; B) 45 % ; I') BU3HAYHATH HEMOKJIMBO.

4) V¥V mxoxai 1000 yyHiB. ¥ COODTHBHHX 3MaraHHsiXx Opandd yyacThb
100 % yunis mxogu. CKinbKH yuHiB 6pany yyacTs y 3Marangax?

A) 100 yunis; B) 10 yusnie; B) 1000 yuxis; I') 500 yu=ris.
5) flxe 3 HaBeleHUX TBEDAKEHb HeNIPABUJILHE?

A) 50 % yucia — e HOro NOJIOBUHA;

B) 25 % uucina — me Horo 4BepTh;

B) 100 % uyucja — e BCe YHCJIIO;

I 20 % umcna — e #oro fecsaTa YacTHHAE.
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Bapianm 2
Y axomy Bunaary 60 % sanmucamo y BUIVISAAL HeCATKOBOro Apody?

0,06; B) 6,0; B) Eli—; I 0,6.

3anuIiaiTe y sigcorkax uncio 0,09.

90 %;B)9 %; B)99 %;I) 900 %.

¥ xopobi1i JeXkaTh IIOKOJaLHI MyKepKHu i Kapameasku. Iloxkonagai
HYKePKH CTAHOBIATE 35 % yciX IHyKepok, Hio Je)KaTh Y Kopolmi.
CKLIBbKHY BIICOTKIB yCiX IYKEPOK 3 KOPOOKH CTAHOBJIATE KAPAMEIbKI?
100 % ; B) 75 % ; B) 65 % ; I') BuaHaunTt HEMOKJIHBO.

¥ ceannti 1000 6yaunkis. 'asudikosano 100 % Oyaunkis. CKinbKH
6yauHKiB rasudikoBano?

10 6yaunkis; B) 900 6ynuukis; B) 100 6yauakis; I') 1000 Oy auekis.
fke 3 HaBeIeHUX TBEPAKeHb HeIpaBUJIbHE?

25 % uucaa — me #AOro YBepTh;

50 % uumcaa — 11e 10T0 NOJOBUHA;

10 % uumcaa — ne #oro n’ATa YaCcTHUHA;

100 % ywucsa — e BCE UKCIHO.

II1. AxTyasisanis omopHUX 3HAHB

BuKOHaHHA yCHHX BIpPaB

3HalaiTh:

0,1 Big yncsoa 180; 6) 0,02 Big uncaa 300;

1,2 Big uncaa 18; r) 0,9 Bix yncna 90.

¥ xopobui se;kars 36 onisuis, 0,25 Beix oaiBiiis — uepBoHi. CKinb-
KM YepPBOHUX OJIIBIiB Y KOpoOILi?

IV. BuBueHHA HOBOrO MaTepiaay

1.
2.

3.

Ilnan susuenns memu
JBa cnoco6u 3HaXOMKeHHA BiACOTKIB Bif umnca.
IIpaBuno 3HaxoAKeHHA BiZcOTKiB Bif yncna:

Ilpuknagu 3HaXOAKEHH BiICOTKIB Big ynucha.

V. 3acBocHHA HOBHMX 3HAHL i BMiHb

PoboTa 3 migpydsHUKOM

VI llig6urTa nixcyMKiB ypoxy

VII. JlomamHe 3aBTaHHA

1.

3aBaHHA 34 TiAPYYHUKOM:

2. Hodamxoee 3asdanna. o 6inwmie: 20 % vix 30 uu 30 % Bix 20?
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